

“魔兽”加盟湖人曙光重现？

其女友竟成为幕后推手

□据 新浪体育

洛杉矶湖人队在 NBA 季后赛中早早出局，这让他们在夏天的转会交易中充满许多未知数。2004 年争冠失利后，沙奎尔·奥尼尔被送走，这一次他们会去寻求交易德怀特·霍华德吗？在湖人队被淘汰后，CBS 体育就曾报道说霍华德有意前往洛杉矶打球，但随后“魔兽”表态希望与奥兰多魔术队续约，这让他的出走大门被关闭。不过，福克斯体育广播的马特·史密斯日前爆料，据内部人士透露，霍华德将与一位名叫克里斯蒂娜·维斯特的南加州女孩订婚，这个女孩在不断鼓动霍华德前往洛杉矶打球。

23 岁的维斯特曾就读于加州州立大学奇科分校，曾经是校篮球队的球员。除了有过人的运动天赋外，维斯特还喜爱音乐，大学毕业后便当起了创作歌手，她希望在洛杉矶继续自己的音乐生涯，她也非常喜欢加州舒适的生活。因此，维斯特一直在鼓励霍华德能来洛杉矶打球，这样两人的见面和相处就会更容易一些。

霍华德虽然曾跟随魔术队在 2009 年闯入总决赛，但这之后，球队的竞争力就没有真正提升，今年他们更是在首轮就被淘汰，这让霍华德感到非常不满。霍华德的苦撑只能确保魔术队停留在联盟强队之列，但他们想要更进一步重返争冠军团就有些

困难。

湖人队的情况则不同，卫冕失利并不影响他们的竞争力，对阵容进行合理修补后，他们依旧是冠军的有力争夺者，如果霍华德能够加盟湖人队，不论是与保罗·加索尔，还是与安德鲁·拜纳姆搭档，他们都会是联盟最有威力的内线组合，这也会让霍华德实现冠军梦的希望增大。

根据合同，霍华德可以在 2012 年夏天选择成为自由球员，随着时间的推移，他无疑会在合同谈判中拥有更多的话语权。假如魔术队的调整工作无法令人满意，霍华德很有可能接受女友的意见去争取被交易到洛杉矶。



霍华德

韩国足球打假在行动

12 名涉嫌操纵比赛人员被起诉

□据 新华社

韩联社 6 月 9 日消息，据韩国检察院透露，12 名涉嫌操纵比赛的人员被起诉，其中包括 10 名韩国 K 联赛球员。

这些球员被指控从中间商手中收取金钱，进而操纵 4 月份的两场比赛。

有 8 名球员来自大田市民队，这 8 人中有一人被指控收受 1.2 亿韩元（合 110600 美元），并将其分给其他 7 人。在拿到这些钱

后，大田市民队的这 8 人被要求在 4 月 6 日的比赛中故意输给浦项制铁队，而最终大田市民队以 0：3 告负。

有一名球员来自光州 FC 队，被指控收受 1 亿韩元并试图操纵一场比赛的结果。但检察官表示目前尚不明确这名球员是否将这笔钱分给他人，也不清楚比赛结果是否的确被操纵。

另有一名球员来自浦项制铁队，其虽然没有在 4 月 6 日与大田市民队的比赛

中登场，但被指控参与了赌球活动。浦项制铁队也于本月早些时候开除了这名涉嫌赌球球员。

此外，两名中间商也被提起诉讼。韩国体育部门表示，这些被起诉的球员除了面临罚款和可能的刑罚外，还将面临终身禁赛，他们所在的俱乐部也将被扣除联赛积分。

据韩联社透露，韩国检察院还将对去年下半年 K 联赛的 3 场可疑比赛进行调查。

伦敦奥运火炬原是这个模样



□新华社记者 张薇

2012 年伦敦奥运会火炬原型 6 月 8 日亮相，从头到尾的金色象征奥运圣火的光芒，表面 8000 个圆圈则象征 8000 名奥运火炬手。

伦敦奥组委当日向媒体提供了火炬原型的照片（见上图），800 毫米高、800 克重的火炬为三面锥体。之所以选择三面造型，是受到奥运会所传递的各种理念的启发。比如，尊重、卓越、友谊的奥林匹克价值；更快、更高、更强的奥林匹克格言。此外，三面造型还象征英国于 1908、1948 和 2012 年三次举办奥运会，2012 年伦敦奥运会的设想是将运动、教育和文化三方面的工作结合在一起。

伦敦奥运会火炬英国境内传递将从 2012 年 5 月 18 日开始，为期 70 天，将有 8000 名火炬手参与。

亚洲快棋赛今日决赛

□新华社记者 王镜宇

中国棋手王磊八段 6 月 9 日在北京进行的招商银行杯第 23 届亚洲电视围棋快棋赛第二场半决赛中执白以 1 又 3/4 子的劣势负于韩国的白洪淦八段，无缘决赛。

白洪淦在首轮比赛中战胜了中国的钟文靖五段。连过两关之后，他将与卫冕冠军

孔杰争夺本次比赛的冠军。

王磊曾于 2003 年获得三星杯亚军，根据中国棋院的相关规定，如果他在本次比赛中能够进入决赛（确保亚军），将获得晋升九段的资格。可惜，王磊没能抓住这个机会。

决赛将于 10 日下午进行。如果孔杰能够胜出，他将在此项赛事中实现三连冠。

谁打败了郭跃？黄晓明表妹陈梦称要做体坛大明星

□据《半岛晨报》

陈梦，年仅 17 岁的她在去年因为战胜郭跃一战成名。在 6 月 8 日的乒超联赛中，代表内蒙古队出战的她再次充当了郭跃终结者！

去年 12 月 30 日，陈梦在直通鹿特丹的比赛中就战胜了郭跃，从而引起了大家的关注。说起来，陈梦还是郭跃的师妹，她在进入国家队后，被分到了孔令辉教练所带的组，成为郭跃的同门师妹，她之所以能够接连战胜郭跃，很大程度上也是因为对郭跃过于熟悉。在战胜郭跃后，陈梦还是很谦虚：“我和她的差距还很大，以后还要不断努力！”

陈梦同时还有着另外一个身份，她是影星黄晓明的表妹，很多时候队里的小姐妹们也会通过她来索要黄晓明的签名。“表哥到处去拍戏，我们一年也难得见上一面，我每天的训练很紧张，所以我们基本上没有什么联系。”虽然从事着不同的行业，但陈梦还是希望可以做到像表哥黄晓明那样：“我的目标就是日后能在奥运会上拿到金牌，和表哥黄晓明一样，做一个运动界的大明星。”



陈梦在比赛中。

NBA 总决赛第五场
热火 VS 小牛
CCTV-5 今天 9:00 现场直播

詹姆斯：我会卷土重来

□新华社记者 梁金雄

“皇帝”詹姆斯的一场“梦魇”导致热火队北京时间 6 月 8 日输掉 NBA 总决赛第四场的较量。不过，他的队友和教练对这位两届最有价值运动员不失信心，称詹姆斯无需背上第四场失利的包袱，只要打出自我即可。

季后赛以来挑起全队控球重担的詹姆斯也许太过注重把全队捏合在一起，以往那令人恐怖的冲击篮圈的霸气少了。在已战罢的 4 场总决赛上，他在决定胜负的第四节总共才命中 9 分，场均仅得 2.25 分，其表现与他的能力和名气相差甚远。

詹姆斯本人对自己数据的难堪显得并不在意，称只要球队能赢球：“我真的不关心自己得多少分。”

不过他也坦承，自己确实是在进攻上为球队应该多做贡献。“我会在第五场卷土重来，做我该做的事，以帮助我队取胜。”他说，“我对自己的能力还有自信。”

队友波什称，他相信詹姆斯会反弹，他要做的只是“做好自己，打好他的球”。

热火队主帅斯波尔斯特拉说，他的队伍离不开詹姆斯，他是非常重要的棋子，因此“我们下一场会努力给他创造一个宽松环境”。